

昨日,河南27地气温突破40℃

宜阳高温达42.4℃,为全国最热

昨日零时至15时,河南多地气温创年内新高,大批城市在40℃以上,宜阳气温高达42.4℃,为全国最热;郑州40.9℃,为今年全国首个突破40℃的省会城市。

**6月13日16时:27地气温突破40℃
宜阳高温达42.4℃**

昨日,山西南部、河北南部、山东西部、安徽、湖北、江苏西部、河南、陕西关中地区现大范围高温,济南、南京、武汉均遭遇今年首个高温天。河南多地气温创年内新高,大批城市

在40℃以上,宜阳气温高达42.4℃;郑州40.9℃,为今年首个突破40℃的省会城市。

**6月13日15时:10地高温超40℃
占据全国前10名**

中国天气网昨日零时至15时整点实况资料统计,全国高温排行榜前10名城市均在河南,分别为:宜阳、沁阳、嵩县、济源、博爱、焦作、武陟、获嘉、孟州、伊川。10地气温均在41℃以上,宜阳气温超过42℃,为全国最热。

6月13日:连发20条高温预警 多地气

温将超40℃

近两天,持续高温席卷河南,最高气温一度升至38℃。河南省气象台预计,本周省内仍将维持高温晴热天气,外出的民众请注意防晒。

河南省气象台预计,本周河南全省仍将维持高温晴热天气,部分地区最高气温将超过37℃。周末前后大部地区将有一次阵雨、雷阵雨天气过程,持续的高温或将有所缓解。

据新浪网

暑假将至 出国夏令营登场

本报讯 暑假即将到来,不少家长开始为孩子的假期生活作打算,市里一些旅行社更是推出国外夏令营路线,供学生们消磨这个漫长的时光。近日,记者在走访中了解到,学生还未放假,市里几家旅行社的出国夏令营已火爆起来,韩国、日本等价格在4500元左右的夏令营也成为家长报名的首选。

“暑假孩子在家闲着没事干,整天看韩剧,想让孩子到国外瞧瞧,丰富一下生活。”市民赵先生说,他走访了市内多家旅行社,准备为正读初一的儿子报名。

暑假将至,报名出国夏令营的人也开始多起来。某旅行社的工作人员告诉记者,很多家长都提前帮孩子报了名,出国夏令营的群体以10岁—18岁的孩子为主,分双飞和双卧两种套餐,多是是韩国、日本等路线。

某旅行社负责人提醒广大消费者,现在很多中介公司在没有办理出境资格的情况下跟一些旅行社合作,用低价来吸引家长,万一孩子在国外有什么事,解决起来非常麻烦,所以家长在为孩子报名时最好选择正规旅行社。另外,在孩子出国时,家长要先考虑他的“语言”能力,如理解有限,可随身携带翻译书,但家长最好能和孩子报名一起去。
晚报记者 杨雪

蚊虫叮咬 患处别涂花露水

本报讯 花露水能驱蚊、止痒,被蚊虫叮咬后,许多人在患处涂上一点。其实,这个大家都习以为常的处理方法非但不能止痒,还可能会带来危害。

昨日,市第三人民医院皮肤科主任杨建立介绍,花露水因含有驱蚊酯,可以预防蚊虫叮咬,仅有预防作用。人体被蚊子叮后,皮肤上会留下创口,加上很多人会因痛痒挠破皮肤,甚至出血。这时涂花露水,其中的化学物质会通过创口刺激皮肤,进入人体,不但不能减轻炎症,反而会加重皮肤损伤,甚至引起中毒。

用花露水预防蚊虫叮咬,也不能直接涂在身上。应滴两三滴花露水在水里,稀释后洗澡,或将其滴在凉席上。

晚报首席记者 刘春正

未来·英伦印象交房公告

尊敬的未来·英伦印象10#、11#、12#、15#、1#楼业主:

您好!

我公司开发建设的未来·英伦印象社区,现10#、11#、12#、15#、1#共5幢楼均已竣工,具备了交房条件。我公司将于2012年6月22日集中办理交房手续,请各位业主见本公告后到销

售部领取《入伙通知书》,并按时前往未来·英伦印象物业服务中心办理交房手续。

销售中心电话:0370—3796666

物业服务电话:0370—3678111

特此公告!

商丘合创未来房地产开发有限公司

2012年6月12日

停电公告

因10千伏黄刘线西刘支线01#—10#、11#—22#、23#—34#、35#—46#、47#—58#、59#杆拔杆、立杆、放紧线,10千伏黄刘线分别在2012年6月14日至19日7:00—20:00停运。停电范围:黄楼西北部

商丘市第四人民医院变压器,10千伏南城里3#开关在6月20日零点到8点停运。停电范围:中山大街两侧(南至南城门,北至北城门)。

请广大用电客户作好停电准备!

商丘市郊区供电公司

2012年6月13日

正 在说天



今天,多云转阴,有阵雨、雷阵雨,局部伴有短时大风等强对流天气,偏南风2—3级;气温25℃—34℃。

明天,晴间多云,微风;气温21℃—34℃。

今天,我市的舒适度指数:较不舒适;

感冒指数:少发;

穿衣指数:热。

突发性短时阵雨,出门请带好雨具。

晚报首席记者 刘春正

驾驶人园地

轻松面对会车:会车前要做到“一看二算三慢”:“一看”,即看对向来车的车型、速度和装载情况,前方道路情况,路旁行人、车辆情况,路旁停车以及障碍物情况等;“二算”,即通过观察和比较估算出两车交会时的大致位置、占路情形;“三慢”,即会车时要放慢车速,不能盲目交会,必要时应该先停车,以达到两车顺利交会的目的。

摸索并线时机:并线的基本原则就是不能影响其他车的正常行驶,正常行驶的车没有义务和责任让并线车辆先通行。并线时一定要把握好时机,并线动作要干净利落,一气呵成。

熟悉爱车性能:熟悉爱车性能应当是驾驶者首先需要做到的。这不仅意味着人们必须熟练掌握车上每一个按钮的功能,还应当对爱车的行驶性能,甚至是极限状态下的特性有所了解。(未完待续)(黄凯)

父亲节义诊活动 今日举行

□晚报记者 朱琳

本月第三个星期日是父亲节,今日,京九晚报公益社区健康行联合商丘市长征人民医院在梁园新区绿地广场举行“父爱如山”大型义诊活动。

此次义诊活动,针对中老年人易患的高血压、心脏病、糖尿病、颈椎病、腰椎间盘突出症等疾病,商丘市长征人民医院特派专家现场坐诊,为居民答疑解惑,欢迎广大市民咨询。

时间:6月14日晚6点到8点

地点:商丘市梁园新区绿地广场

父亲节全省看楼团 邀您为爱筑家

今年6月17日是父亲节。6月16日—17日,大河购房俱乐部组织的全省看楼团为这个父亲节献礼,父亲带着儿女,儿女陪着父亲,为爱筑家。

其实,全省看楼团连续举办多年,已经为不少家庭找到了爱的居所,前几周的全省看楼团中,就发现有不少父亲跟随看房直通车,到郑州帮助子女看房、买房。

现在看房团正在召集中,已经有多位购房者致电,希望看房当天为其多留一个位置。全省看楼团的工作人员正根据报名者提供的信息进行房源匹配,力求让每一个有需求的购房者都可以在看房的过程中省时、省力、省心。而报名的看房者也表示,全省看楼团就应该举行这样有主题的看房活动,使购房者可以有针对性地看自己需要的相关房源。本次全省看楼团在这样一个有爱的日子里进行,希望为更多的购房者提供饱含着爱的住所。

本次看楼团活动,精选一些能对父母表达爱的楼盘为父亲节献礼。

报名电话:0371—65798762

13653706298